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ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย และหอการค้าไทย

โทรศัพท์ 0-2697-6341 Fax. 0-2697-6342



จ านวน 1,207 ตัวอย่าง (ทั่วประเทศ)

วันที่ส ารวจ 1-7 ก.พ. 2559
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ทัศนคติ พฤติกรรม และการใช้จ่าย

ช่วงวันวาเลนไทน์



เพศ

ชาย

41.5%

หญิง

58.5%

อายุ

ต่ ากว่า 15 

ปี

1.3% 15-18 ปี

16.6%

19-22 ปี

37.8%

23-29 ปี

12.1%

30-39 ปี

10.0%

40-49 ปี

8.9%

50 ปีขึ้นไป

13.2%
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การศึกษา

ร้อยละ

ประถม 5.1

มัธยมต้น 11.2

มัธยมปลาย 34.7

ปริญญาตรี 46.1

สูงกว่าปริญญาตรี 2.8

ร้อยละ

ต่ ากว่า 5,000 บาท 17.5

5,001 – 10,000 บาท 27.9

10,001 – 20,000 บาท 32.5

20,001 – 30,000 บาท 11.1

30,001 – 40,000 บาท 8.5

มากกว่า 40,001 บาทขึ้นไป 2.5
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สถานะ

สมรส

34.1%

หย่า/

หม้าย

2.0%

โสด

63.9%

ภูมิภาค

ร้อยละ

กทมและปริมณฑล 17.1

ตะวันออกเฉียงเหนือ 34.2

กลาง 14.0

เหนือ 19.0

ใต้ 15.7
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ทัศนะเกี่ยวกับวันวาเลนไทน์
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เปรียบเทียบความส าคัญของวันวาเลนไทน์

ในปัจจุบันกับอดีต (5-10ปีที่ผ่านมา)

มากขึ้น

44.6%

เหมือน

เดิม

34.2%

น้อยลง

17.5%

ไม่

ส าคัญ

3.6%
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มาก

22.6%

เหมือน

เดิม

35.7%

น้อย

24.5%

ไม่

ส าคัญ

17.2%

คนทั่วไป ตัวท่าน



ความคิดเห็นเกี่ยวกับกลุ่มคนทีใ่ห้ความส าคัญกับ

วันวาเลนไทน์

วัยรุ่น

64.5%

วัยท างาน

22.3%

คู่สมรส

13.0%

อื่นๆ

0.2%
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หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม
กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจ และธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342


